



Копія

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
УСКЛИКАННЯ  
СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

19.05.10

№ 9/57

Про надання згоди МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі” та КП „Теплоенерго” на залучення кредитних ресурсів

Міська рада відзначає таке.

Для забезпечення опалювального сезону 2010-2011 років Міському комунальному підприємству „Дніпропетровські міські теплові мережі” та Комунальному підприємству „Теплоенерго” Дніпропетровської міської ради потрібно здійснити оплату за природний газ. Поточних надходжень недостатньо для оплати у повному обсязі, для цього необхідно отримати кредит у сумі 115.000 000 (сто п'ятнадцять мільйонів) гривень. Середньомісячних надходжень комунальних платежів на рахунки МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі” та КП „Теплоенерго” достатньо для погашення кредиту.

Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду Міському комунальному підприємству „Дніпропетровські міські теплові мережі” та Комунальному підприємству „Теплоенерго” Дніпропетровської міської ради на залучення кредитних ресурсів у ВАТ „Державний ощадний банк України”, Публічному акціонерному товаристві акціонерному банку „Укргазбанк” або в іншій банківській установі на загальну суму 80 000 000 (вісімдесят мільйонів) гривень та 35 000 000 (тридцять п'ять мільйонів) гривень відповідно, шляхом укладання кредитного договору про відкриття кредитної лінії строком до 36 місяців на умовах сплати відповідних відсотків у порядку та розмірах, визначених кредитними договорами, для оплати за природний газ ДК „Газ України” НАК „Нафтогаз України”.

ВНЕСЕНО ДО  
ЕЛЕКТРОННОГО  
БАЗИ ДАНИХ

2. Доручити підписання кредитних договорів з боку МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі” директору Шипці М.Я., в разі його відсутності головному інженеру підприємства Богданову І.Б., та з боку КП „Теплоенерго” директору Хорунжому О.А., в разі його відсутності головному інженеру підприємства Куяну В.П.

3. Використати як заставу для отримання кредитних ресурсів (п.1 цього рішення) дебіторську заборгованість споживачів теплової енергії МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі” та КП „Теплоенерго”.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів (Шайхутдінова І.І.), з питань житлово-комунального господарства (Воробйов С.Г.), заступників міського голови Медведчука В.М. та Шевченка І.М.

Міський голова



І.І. Куліченко

Згідно з оригіналом  
Завідувач сектора контролю управління  
діловодства Дніпропетровської  
міської ради

19.06.2015

О.Л. Комісарова